



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Вищим навчальним закладам

Загальноосвітнім і професійно -
технічним навчальним закладам

Щодо виконання Указу Президента України
і розпоряджень Кабінету Міністрів України

На виконання Указу Президента України від 21 лютого 2017 року №43/2017 «Про Концепцію вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017- 2020 роки», розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 р. № 308-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017 рік» і розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 червня 2017 р. № 429-р «Про затвердження плану заходів з відзначення у 2017 році 20-ї річниці підписання Хартії про особливе партнерство між Україною та Організацією Північно-Атлантичного договору» прошу протягом року, в межах компетенції та організаційних, фінансових можливостей:

- підготувати і проводити тематичні семінари, лекції для учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та студентів вищих навчальних закладів з питань державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України;
- проводити презентації проектів, які реалізуються в рамках Програми НАТО «Наука заради миру і безпеки»;
- спільно з Мінкультури, обласними держадміністраціями, Київською міською держадміністрацією, громадськими об'єднаннями утворити та забезпечити функціонування регіональних інформаційних центрів з питань євроатлантичної інтеграції України в обласних універсальних наукових бібліотеках та бібліотеках вищих навчальних закладів, проводити на їх базі публічні заходи з питань державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України;



- сприяти підготовці, виданню та розповсюдженню навчальної та науково-популярної літератури для навчальних закладів про євроатлантичну систему безпеки та євроатлантичну інтеграцію України;
- вищим навчальним закладам розробити та ввести до вибіркових навчальних дисциплін курси з питань міжнародної безпеки та державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України, а також проводити для студентів інформаційні заходи, засідання за круглим столом, семінари, присвячені досягненням і перспективам співробітництва України з НАТО та актуальним питанням євроатлантичної інтеграції України.

Прошу до 21 серпня цього року проінформувати Міністерство про плани виконання зазначених заходів і, щокварталу, до 20 числа останнього місяця звітного періоду подавати Міністерству в письмовому та електронному вигляді (e-mail: a_ostapenko@mon.gov.ua) інформацію про їх виконання за формою наведеною в додатку до розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 р. № 308-р.

Заступник Міністра



М. В. Стріха